



美网女单前八种子前“扑”后继

冷门! 再战仅存小威

本报综合消息 北京时间昨日凌晨,随着7号种子布沙尔6(2):7、4:6败给17号种子马卡洛娃,稍早取胜的赛会头号种子小威廉姆斯,就成为今年美网女单前八号种子中硕果仅存的一位。这是她今年四大满贯赛首次杀入八强,心情不错的小威看到看台上有一个穿戴与她一模一样的球迷,还特意奖励了那名球迷一个网球,她说:“她和我穿戴一致,当然应该受到奖励。”

与冷风劲吹的女单签表相比,当地的气候这些日子可谓又闷又热又潮,布沙尔在昨日凌晨比赛的第二盘第5局后,就叫了医疗暂停,医生测量了她的血压,并且用冰袋敷她的肩膀、手臂和腿。不过无论是冷门还是天气,这一切似乎都对小威没用,在昨日凌晨以两个6:3淘汰了世界排名第50位的卡内皮后,她今年首次挺进大满贯赛的八强,并且成为八强中唯一的前八号种子。

当天,小威在比赛中展示了强势,各项数据均压倒了对手,尤其让人印象深刻的

是,她总共发出了8记ACE,而对手一个也没有,小威整场比赛还获得了9个破发机会,成功抓住了其中的5个。

本场比赛是小威在美网上的连续第18场胜利,同时在今年的4场美网比赛中,她仅丢了17局。“我从没想过我会如此兴奋。”赢球后的小威说,“感觉好极了,显然我不想仅此而已,我很高兴我在年末的大满贯中表现更出色一些。”小威的目标当然是个人的第18个大满贯单打冠军,而她向着这个目标更进一步也非常有可能,因为她八进四的对手是赛会11号种子弗拉维亚·佩内塔。虽然佩内塔也是美网八强的常客,至今已经5次挺进美网八强,但过去她与小威的5次交锋只赢过一盘,而且那还是发生在6年以前,去年和今年的各一次交锋当中,佩内塔一共赢了6局。“我不认为和她比赛很轻松,她打得很好。”小威不愿意在赛前低估对手,“随着年龄的增长,她的球越打越好,她显然从比赛中吸取了许多经验。”

李娜亚洲赛季后可能退役

9月1日,美国网坛名宿玛丽·卡里罗在CBS美网转播节目中爆出猛料,中国金花李娜将在今年亚洲赛季后宣布退役。本赛季,李娜已经宣布退出美网在内的北美秋季硬地赛季,唯一确定的是参加武汉赛和中网,或许中网将是娜姐职业生涯谢幕之战。

本赛季李娜在年初夺得澳网,这是她职业生涯的第二座大满贯,随后在2月份,她升至世

界第2,创造亚洲球员新高。但此后她在法网和温网却早早出局,尤其是在温网之后,李娜与功勋教练卡洛斯分道扬镳,结束合作关系。

随后,李娜退出了包括美网在内的北美秋季硬地赛季,但在微博中宣布将参加武汉赛和中国网球公开赛。如果玛丽·卡里罗的爆料准确,那么中网将成为李娜职业生涯参加的最后一项比赛。

陆俊出狱,狱中拒看任何足球节目

本报综合消息 9月2日,昔日中国足球第一“金哨”,曾经执法2002年韩日世界杯的陆俊结束了为期四年半的狱中生活,重获自由。据监狱工作人员向记者证实,陆俊当日在7时许被家人接走,重新恢复自由。

狱中表现好被减刑一年

据媒体公开报道,监禁每天从认罪服法、文明礼貌、学习劳动等5个方面为服刑犯打分,每项0.2分,每天基础分满分为1分。此基础上,完成临时的突击考核等任务会有额外加分。每获180分时可获表扬一次,按监狱规定,表扬一次可获减刑2个月。陆俊除了基础分外,还因参加文体活动等获得了不少的额外加分。

今年7月2日,北京市第二中级人民法院在司法部燕城监狱对前足球裁判陆俊减刑案

进行公开开庭。庭审中,司法部燕城监狱作为执行机关向法院提出,罪犯陆俊在服刑期间能认罪悔罪,遵守监规纪律,先后获得5次表扬和1次单项表扬,确有悔改表现,建议减刑1年。法院当庭作出对罪犯陆俊减去1年有期徒刑的裁定,陆俊将获得提前释放。

或永久淡出公众视野

上周,最高检回应原“金哨”陆俊减刑案时表示,陆俊减刑案检察机关从监狱提请减刑到法院开庭审理进行了全程监督。最高检监所检察厅厅长袁其国针对陆俊减刑案说,“陆俊是一个名人,给他减刑的时候,正好巴西世界杯。”他表示,陆俊减刑案是检察机关同步监督的一个典型案例,检察机关从监狱提请减刑一直到法院开庭审理进行全程监督,对有效保障减刑、假释的公平、公正非常重要。

蓄水迅猛,体彩多玩法齐头并进

巨额奖池发“战书”:奖高,快来抢!

近期的体彩,大奖多发,多玩法奖池齐居高位。除了大乐透热得发烫的“亿字头”巨额奖池外,当你环顾体彩其他玩法之后,就不难发现奖池飙涨并不是大乐透独有的风景。

大乐透:奖池596亿,60个千万巨奖等着你

截至14102期,大乐透今年已开出309注一等奖,全部为500万元以上大奖,其中124注为1000万元及以上大奖。

今年,大乐透奖池曾一度攀升至929亿元,并在14190期爆出497亿元巨奖,致使奖池一度降至439亿元。然而近一个月来,大乐透奖池的累积仍呈现疾速飙升的走势,不但为大奖提供了保障,而且为亿元巨奖的再度爆发埋下伏笔。

目前,大乐透奖池有596亿元之巨,足

够开出60个1000万元大奖。而且,若有人采用“追加+倍投”出手,超越497亿元的巨奖出现也并非没有可能。那么,下一个巨奖纪录的创造者会是你吗?

胜负彩:奖池3240万,激情的好运大戏将上演

14场胜负彩已连续两期头奖空开,一等奖奖池滚存攀升至3240万余元。奖池连续滚存,再次印证了“五大联赛赛季初期足彩大冷多”的事实。

9月3日晚,14场胜负游戏第14119期将停售。当期对阵全部为国家队友谊赛。3240万元的巨额滚存,将可供开出至少6个500万元足彩封顶大奖。

实战中,每当足彩出现巨额滚存之后,下一期销量都会直线飙升——保守估计,



西班牙、希腊小组出线
塞内加尔延续“黑马”本色

本报综合消息 东道主西班牙队和希腊队当地时间9月1日双双取胜,三连胜的他们成为2014年男篮世界杯率先小组出线的两支球队。非洲球队塞内加尔队再次给人们带来惊喜,取得两连胜。

希腊队当日以90:79击败波多黎各队。齐西斯得到全队最高的19分,在NBA打拼的安特托孔波和卡拉希斯分别获得15分和14分。

持外卡参赛的希腊队在第三节逐渐将比分拉开。当家球星阿罗约因伤缺阵的波多黎各队此后再无还手之力,连吃3场败仗的他们晋级16强变得十分困难。

在以82:63击败此前同样未尝败绩的巴西队后,西班牙队也已锁定一个16强名额。保罗·加索尔收获26分、9个篮板和3次盖帽,罗德里格斯和纳瓦罗分别贡献12分和10分。

继前一日爆冷击败波多黎各队后,塞内加尔队当日又以77:75险胜欧洲劲旅克罗地亚队,目前战绩为2胜1负。

在NBA打球的迪昂再次成为塞内加尔队获胜的功臣,全场拿下27分、8个篮板、3次助攻和2次盖帽的全面数据。

转会截止日 曼联签两将 法尔考租借加盟

本报综合消息 当地时间9月1日是欧洲足球转会窗口关闭的日子,曼联队当日以租借形式从摩纳哥队签下法尔考,还从阿贾克斯队签下荷兰国脚布林德。

“很开心以租借形式加盟曼联。曼联是世界上最伟大的俱乐部之一,他们渴望重回巅峰,”法尔考说。

据悉,曼联为法尔考支付的租借费为1000万欧元,并可以选择在租借期结束后以5500万欧元签下“老虎”。

24岁的布林德转会费为1400万英镑。布林德跟随荷兰国家队参加了今年的巴西世界杯,并闯入四强。当时“橙衣军团”的主教练,正是目前坐在曼联帅位上的范加尔。

“很荣幸加盟曼联。范加尔是一位有天赋的教练,我们曾在阿贾克斯队以及荷兰队合作过,我已迫不及待与他在这个世界上最伟大的俱乐部里并肩作战了,”布林德说。

连续签下法尔考和布林德后,曼联在今年转会市场上的投入达到1·5亿英镑。在上赛季仅仅收获联赛第七后,曼联期待通过转会市场上的大动作给球队带来新变化。

法尔考的加入,让已经拥有鲁尼和范佩西两大世界级前锋的曼联队如虎添翼。不过,维尔贝克和埃尔南德斯成了“牺牲品”,前者以1600万英镑转会至阿森纳,后者则以租借形式加盟皇家马德里。



不过,有媒体报道,陆俊在狱中拒绝看任何关于足球的节目,只是会处于锻炼身体的目的,进行跑步和羽毛球运动。出狱后,陆俊也将不会继续在体育领域工作。曾经的中国足球“金哨”,恐怕从此淡出公众的视野。

14119期单期销量额有望突破5000万元。滚存加上销量,下期至少可开10个500万元头奖。足彩民重拳出击的机会又来了!

七星彩:奖池居高位,“500万生产线”早已开启

在最近两个多月的开奖中,七星彩曾两次出现4期或4期以上连续不见头奖令奖池得以发力蓄水的情况:第一次发生在第14071期至第14075期,连续5期头奖空

开,奖池

从4748万元涨至6800万元,涨幅超

今日开奖
体彩超级大乐透
奖池:5.96亿

体彩七星彩
第102期开奖号码
9796397
全国一等奖1注,奖金500万元注

体彩排列3排列5
第237期开奖号码
排列3 685
排列5 68586